

經濟日報

ECONOMIC DAILY NEWS
香港主人行發
號掛場香第零

本報地址：香港中環皇后大道中
電話：二二二二
零售每份一角五分
廣告刊例：第一版每行每日二元
第二三版每行每日一元五角
第四版每行每日一元
長期刊登另有優待

水泥業者申請擴建 會放寬規定

全年產量應佔半數外銷 採購結匯金額提高

【本報訊】水泥業者向政府申請擴建，政府已決定放寬規定。根據新規定，水泥業者全年產量中，應有百分之五十以上，外銷至海外市場。此外，業者在採購設備時，其結匯金額亦將提高。政府表示，此舉旨在鼓勵水泥業者擴大生產，並增加外匯收入。業者對此表示歡迎，認為這將有助於其業務的長期發展。

外銷水泥 轉供內銷 不課關稅 也不退稅

【本報訊】財政部為配合水泥業者擴建，特准外銷水泥轉供內銷，不課關稅，也不退稅。此項措施旨在減輕業者負擔，提高其競爭力。業者表示，這將有助於其更好地服務國內市場，並提高生產效率。政府亦表示，此舉將有助於穩定國內水泥市場，並促進經濟發展。

美國會醞釀進口限額立法 我國將與美政府提出磋商

【華盛頓訊】美國國會正醞釀立法，限制外國貨進口。此舉旨在保護美國國內產業，並提高競爭力。我國政府表示，將與美國政府就此問題進行磋商，以尋求雙方都能接受的解決方案。我國政府強調，貿易自由化是國際經濟發展的大趨勢，任何限制進口的舉措都將對全球貿易產生負面影響。

唐榮鐵工廠 全部機械自動操作 有容量三十噸鍊鋼爐

【本報訊】唐榮鐵工廠全部機械自動操作，並設有容量三十噸的鍊鋼爐。該廠採用先進技術，生產效率高，品質穩定。工廠負責人表示，自動操作不僅減輕了工人的勞動強度，還提高了生產的精確度。此外，大容量鍊鋼爐的引入，使得工廠能夠承接更大規模的訂單，進一步擴大市場佔有率。

加工出口區不應傷害國內工業

【本報訊】加工出口區不應傷害國內工業。政府應加強監管，確保加工出口區的運作符合國家利益。加工出口區作為吸引外資、促進出口的重要平台，其發展應與國內工業相協調。政府應加強對加工出口區企業的監管，防止其通過低價傾銷等方式損害國內工業的競爭力。同時，政府亦應加強對國內工業的支持，提高其技術水平和生產效率。

首創『選品中心』 (SHOPPING CENTER) (シヨッピング センター)

遠東百貨公司 今天開幕

遠東百貨公司 Far Eastern

開幕期間，特舉辦：高潮玻璃杯、洋房毛巾、玩具及精緻禮品等。開幕期間，特舉辦：高潮玻璃杯、洋房毛巾、玩具及精緻禮品等。開幕期間，特舉辦：高潮玻璃杯、洋房毛巾、玩具及精緻禮品等。

六樓 禮品市場

五樓 兒童樂園

四樓 皮鞋、手工藝品、玩具、文具

三樓 製衣、針織品、毛皮、裘皮

二樓 時裝、呢絨、綢緞、皮貨

一樓 精品百貨

地下室 家庭用品、雜貨

遠東百貨股份有限公司 地址：台北市永板路八至十四號 (中山堂前)